

СЕЛИН ДИОН И ЕЕ МУЖ РЕНЕ АНЖЕЛИЛ

Во многих интервью Селин заявляла, что страстно желает стать матерью. Два года назад, когда у Рене обнаружили рак и он перенес сложную операцию, ее решимость только окрепла. Селин вспоминает: «Мы летели в самолете, и я обратила внимание на маленький бугорок на шее Рене. К тому времени, когда полет закончился, бугорок превратился в шишку размером с яйцо! Его прооперировали в тот же день. Я думаю, это и спасло моего мужа. То, что произошло, заставило нас обоих осознать, как драгоценна жизнь. Во время болезни Рене я впервые почувствовала, что по-настоящему нужна ему. После операции мы решили заморозить его сперму, поскольку нам сказали, что химиотерапия может повлечь за собой некоторые проблемы».

Селин пришлось пожертвовать шоу-бизнесом и заняться здоровьем. В июне 2000 года, после длительного медикаментозного лечения и серии процедур по искусственному оплодотворению, в доме Дион — Анжелила звонил телефон. Это был доктор из клиники: «Мои поздравления, Селин беременна». (Докторам пришлось оплодотворить яйцеклетку «в пробирке», и только после этого ее «вживили» будущей матери.) «У меня перехватило дыхание. Вскоре позвонила моя мама: «Тебя еще не тошнит?» Кроме меня она выносила еще 13 моих братьев и сестер, и каждый раз ее тошнило все девять месяцев! Я была готова к тому же, но ни разу за всю беременность не почувствовала тошноты. Мне даже хотелось, чтобы меня тошнило! Это было бы еще одним доказательством того, что я жду ребенка. Про тошноту меня спрашивали все кому не лень, и в результате я задумалась: а в самом ли деле я беременна? Однако в животе появилось странное ощущение: будто бы внутри меня что-то дрожало и колыхалось. Даже Рене, положив руку мне на живот, мог почувствовать эти подрагивания. Мы были уверены, что это имеет отношение к сердечной деятельности нашего ребенка. Доктор объяснил иначе: оказывается, мой сын еще в утробе страдал от очень сильной икоты! Между прочим, это продолжается у него и сейчас...

Как все будущие мамы, я читала правильные книжки и делала все полезные вещи, какие только могла. Я делала специальные упражнения, пила много воды и ела здоровую пищу».

Однако при появлении ребенка на свет не обошлось без драматических событий. Рене-старший рассказывает: «22 января, в понедельник, Селин сделали ультразвуковое исследование, и все было нормально. А на следующий день она сказала: «Мне кажется, что ребенок не шевелится со вчерашнего вечера». Она позвонила доктору, и мы отправились на прием. Повторили ультразвук, и оказалось, что пуповина очень близко к головке младен-

**Всемирный эксклюзив.
Супруги пригласили журнал «Hello!»
в свой дом во Флориде.
Первая фотосъемка их сына — Рене-Шарля.**